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Ні для кого не таємниця, що останнім часом факультет комп’ютерних та інформаційних
технологій (КІТ) – один із найбільших за чисельністю студентів у нашому університеті. А ще
він відомий тим, що тут навчається багато успішних студентів. Староста групи Денис
Волошин (КІТ-22) навчається на 6 курсі за спеціалізацією «Системне програмування» на
кафедрі обчислювальної техніки та програмування (ОТП).
Сумлінний студент, він у 2016–2017 н.р. отримував стипендію Вченої ради НТУ «ХПІ», а в
цьому році за значні наукові досягнення був номінований на отримання іменної стипендії
МОНУ ім. О. С. Масельського.
Окрім успішного відмінного навчання протягом усіх курсів хлопець бере участь у
міжнародних студентських олімпіадах. Так, у 2015 р. Денис посів 3 місце у Міжнародній
студентській олімпіаді IT-UNIVERSE, основною метою якої є поєднання зусиль бізнесу,
освіти та соціально активних ІТ-спілок задля підвищення якості системи підготовки молодих
ІТ-спеціалістів та підтримки активної і талановитої молоді. А у фіналі IT-UNIVERSE – 2017
Денис Волошин виборов 2 місце!
Він досконало вивчає не тільки спеціальні дисципліни, а й систематично поповнює свої
знання з інших. Підтвердження того – успішна участь у студентських олімпіадах з фізики,
філософії та інформаційних технологій у 2014 та 2015 роках. За відмінні результати та
участь у конференціях із фізики він був нагороджений грамотою й грошовою премією.
У 2016 році Денис брав участь у івенті Interpipe TechFest, що проходив у м. Дніпро. Interpipe
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TechFest – це відомий майданчик для популяризації інженерії, точних і природничих наук,
сучасних технологій. Ця програма спрямована на підвищення інтересу молоді до цих наук та
навчання в цілому, а також стимулювання усвідомленого вибору технічної професії.
Команда, до складу якої входив Денис Волошин, завоювала у нелегкій боротьбі відразу 2
призових місця – перше та друге! Перше місце було надане за роботу Robo race &
Robosumo, а друге – за унікальну розробку друку на сферичних поверхнях. Організаторів
виставки при Interpipe TechFest настільки вразила робота команди ХПІ, що вони взяли
інтерв’ю у переможців, та ця інформація увійшла до новин каналу 1+1!!!
Рік, що минає, був дуже успішним для Дениса. Він відзначився кількома перемогами: 3 місце
в олімпіаді з робототехніки у м. Києві, 2 місце у Всеукраїнській студентській олімпіаді зі
спеціальності «Системне програмування», 3 місце у Всеукраїнській студентській олімпіаді
«Системи штучного інтелекту» тощо.
Денис вдячний рідній кафедрі за знання, які він тут отримав. У вільний від навчання час
студент сприяє розвитку кафедри ОТП, розробляючи цифрові пристрої – шолом віртуальної
реальності, проектування верстатів із ЧПУ, проектування роботів для участі команд ХПІ у
міжнародних змаганнях тощо. Цікавиться спортом, програмуванням, робототехнікою та
філософією країн світу. Денис має численні наукові публікації та рекомендований до вступу
в аспірантуру.


